

Obisk pri miličnikih

Ob novem letu so predsednik naše občinske skupnosti otroškega varstva Danilo Jurca, ravnateljica vzgojno-varstvenih organizacij Vevče Rezka Škrj in Zajčja dobrova Meta Živic ter namestnica ravnateljice VVO Zalag Mira Čemas obiskali postajo milice Ljubljana Moste-Polje, oddelek v Polju, in se miličnikom zahvalili za skrb, ki so jo v minulem letu namenili predšolskim otrokom in sodelovanju z vrtni nasploh. V naši občini namreč lani v pro-

metni nesreči ni umrl noben predšolski otrok. Komandir oddelka milice Polje Peter Špiler in vodja varnostnega okoliša Zalag Peter Plešivnik sta se z gosti pogovarjala predvsem o tem, kako tudi v bodoče čim uspešneje preventivno delovati, saj je to najboljši način za zagotovitev varnosti naših otrok. Ob tej priložnosti so miličnikom izročili tudi darila, ki so jih zanje pripravili otroci iz vrtecev vzhodnega predela naše občine (Foto: D. J.)



15. JANUAR
1. ŠTEVILKA
BREZPLAČNO
XXVI. LETNIK

MASA

SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

DELEGATI OBČINSKE RAZISKOVALNE SKUPNOSTI O SVOJEM PROGRAMU

Več denarja za raziskave v gospodarstvu

Kadar je govor o raziskovalni dejavnosti nasploh, so nam njena vloga in naloge popolnoma jasne. Zatakne pa se, ko se je treba konkretno znebiti o tem, za kaj bi bilo prav potrošiti denar, ki se zbere v okviru sisa za raziskovanje. Interesi na tem področju so namreč kar precej različni.

Na primer: v ljubljanski občini Center ne podpirajo raziskav v gospodarstvu, saj industrije skorajda nimajo. Popolnoma drugačne potrebe in želja pa imamo v naši občini. Že leta in leta naši delegati v mestu vztrajno dokazujejo, da je treba za sofinanciranje raziskovalnih nalog organizacij združenega dela nameniti več denarja kot doslej. Ves čas tudi opozarjajo, da mora biti prijavitelj in nosilec raziskovalne naloge delovna organizacija in ne institut; le tako bo namreč naloga res služila gospodarstvu.

Dogaja pa se, da razne institucije predlagajo temo, izvedejo nalogo, pogostokrat tudi takšno, za katero so pač najboljše usposobljeni, a njenih rezultatov v gospodarstvu nimajo za kaj porabiti. Vendar na mestni raziskovalni skupnosti za stališča naših delegatov doslej niso imeli kaj prida posluha.

Take pripombe so delegati ponovno povedali tudi na seji občinske raziskovalne skupnosti 19. decembra lani (na seji, ki je bila sicer nesklepčna in so morali

soglasja k sklepom iskati naknadno; vendar je treba v tolažbo povedati, da so bile v tistih dneh nesklepčne tudi seje drugih ljubljanskih občinskih raziskovalnih skupnosti), ko so obravnavali razpis raziskovalnega programa mestne raziskovalne skupnosti za letošnje leto. Delegati so tudi menili, da je treba iz razpisa izključiti naloge, ki niso raziskovalnega značaja in pri katerih gre le za statistične prikaze

(Nadalj. na 2. strani)

Sporazum med Jugotekstilom ONA-ON in KS Bizovik

Pomoč in spoznavanje

V množici samoupravnih sporazumov podpis nekega takega dokumenta ne pomeni posebnega dogodka. Najbrž pa se ne zgodi pogosto, da bi kaka delovna organizacija povsem prostovoljno, po svoji presoji, sklenila s krajevno skupnostjo sporazum o svobodni menjavi dela in medsebojnem sodelovanju. Za to se je namreč ob koncu preteklega leta odločila delovna organizacija Jugotekstil Ona-On in s krajevno skupnostjo Bizovik podpisala samoupravni sporazum. To je prvi tak primer v naši občini, prvi »poskus, kako naj združeno delo uresniči svojo ustavno pravico povezovanja s krajevno skupnostjo«, je menil direktor delovne organizacije Jugotekstil Ona-On Roman Pipan.

Krajevna skupnost Bizovik, ki šteje 1100 prebivalcev, razprostira pa se na 3,6 kvadratnega kilometra površine, sodi sicer med mestne krajevne skupnosti, vendar imajo v tem naselju neurejenih še kar precej stvari (kot na primer kanalizacijo in vodovod). Z udarniškim delom in denarnim prispevkom so krajanji sami doslej že veliko prispevali k izboljšanju razmer. Prav ta njihova pripravljenost pa je delavce Jugotekstila Ona-On vodila k temu, da so izbrali za sodelovanje prav to krajevno skupnost.

Delovna organizacija Jugotekstil Ona-On, ki ima po vsej Sloveniji raztresenih 35 prodajal, v njej pa je zaposlenih 232 delavcev, je že doslej prispevala denar za delo več krajevnim skupnostim. Vendar so se delavci pritoževali, da nimajo pregleda nad tem, za kaj se pravzaprav porabi njihov denar. Zato so se lani odločili, da bi denar raje prispevali le eni krajevni skupnosti.

Ta predlog je bil v KS Bizovik sprejet z navdušenjem. Že leta 1984 so dobili nekaj več kot 40.000 dinarjev, letos in v prihodnjih letih — sporazum naj bi veljal do konca leta 1990. — pa bo znesek precej večji. Sodelovanje delavcev Jugotekstila Ona-On in Bizovičanov bo potekalo na vseh področjih: od urejanja naselja, športne in kulturne dejavnosti (v Bizoviku imajo dobro urejen športno-rekreacijski center, znan pa je tudi njihov moški pevski zbor), do splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite. Obenem pa bo ta povezanost krepila tudi prijateljske stike med ljudmi.

Ta primer je zgled, kako je mogoče z razumevanjem in pripravljenostjo pomagati krajevnim skupnostim pri njihovem delu, saj je znano, da financiranje le-teh od leta 1981, ko je bila ukinjena tako imenovana glavarina, ni sistemsko urejeno.

D. J.



Predsednica delavskega sveta Jugotekstila Ona-On Marija Pervanje in predsednik sveta KS Bizovik Janez Bergant podpisujeta samoupravni sporazum o svobodni menjavi dela in medsebojnem sodelovanju.

(Foto: D. J.)

Dobro premisli ledeni stres

Potem ko smo teden dni pred novim letom lahko po naših gozdovih še nabirali cvetočo reso, smo deset dni kasneje doživeli tak ledeni stres, kot jih je bilo malo v tem stoletju. Medtem ko je v drugih deželah Evrope in severne Afrike terjal nad 130 življenj in povzročal velike zastoje, smo se pri nas še kar dobro držali.

Seveda pa zime se ni konec in prav je, da se tega močno zavedamo in vsepovsod skrajno varčujemo z elektriko in drugo energijo.

Na posnetku je središče Most pri -20 stopinjah. (Foto: Dušan G.)



V kulturnem domu Španski borci, Zaloška 61 bo od 18. do 25. januarja prvič potekalo

SREČANJE GLEDALIŠČ ALPE-JADRAN

Gostovalo bo pet odličnih gledališč iz Gradca, Zagreba, Sarajeva, Reke in Nove Gorice. Informacije dobite na tel. 448-920 ali 448-922.